

К сельскому зрителю

Выезды на «малые» гастролы стали традиционными для труппы Омского ТЮЗа. В первые месяцы нового года поставленные театром спектакли посмотрели школьники Павлоградского, Омского, Исилькульского, Тарского районов.

11 представлений состоялось в Тарском районе. На спектаклях «Поговорим о странностях любви» по пьесе Г. Мамлина и «Сказка о четырех близнецах» по пьесе П. Панчева побывали 3,5 тысячи зрителей из Тары, Екатериновки, Ложниково.

Состоялись встречи работников театра с тарскими и екатериновскими школьниками. Заведующая педагогической частью театра Е. Шевелева, актеры Г. Жильцов, В. Киселева, О. Щелокова, С. Сафонов, В. Сатонин рассказали ребятам о работе над спектаклями, о планах театра, о том, как ТЮЗ готовится к своему 40-летию.

Омская правда

г. Омск

24 МАР 1970